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A. Epwthoeic TwoTtoU-AdBouc (0,3 povadec n kaOe epwrnon)

2.Tnv euBUypappn opaAd petapaAAdpevn kivnon o pubpoc HeTaPoAng Tng
TaxuTnTag petapdAAcTal.

Ta UAIkO onpeio divetal 6T1: an= 0 kai ag = 0. H Kivhon gival opaAl KUKAIKHA.
YAk onpeio ekTeAei Kivnon euBUypappn opaAd smippaduvopevn, otav: uox0
kai a<0

¥ £ onucio otaBephc palac m epappdletar d0vaun F =otaBeph. To onpeio
KIveiTal pe ataBepn TaxuTnra.

To Pdpo¢ civar n dUvapn TTou dokeiTal oe KABe owpa éTav auto PpiokeTal
péoa o medio PapuTnTag Kai e€apTdATal Ao ThV EMITAXUVON TOU OWHATOC.
To pdpog owpatog pdag 1 Kgr, oto medio PaputnTag TG yng eivar ataBepd
Kai tdvTa igo pe 9,81 N.

To épyo cival diavuopaTiko péyeBoc.

To épyo dUvaung diveTtal amoé Tnv oxéon: W=F s cosO pévo atnv mepimtwon
Tou n dUvapn givar oTadepn.

Mnxavn pmopei va €xel amédoon ion pe éva.

10) H péon TaxutnTa VAIkoU onpeiou gival povopeTpo HéyeBog, vl h oTIvHidia

01avUodaTIKO.

B. Epwthoeic woAAarAMic ewiAoyic ( 0.5 povadec n kaOe epwrnon)

1) To pdpog evécg owparog:

a) civai oTaBeph 1310TNTA TOU OWHATOC.

p) peTaPpdAAcTal pe To yewypagiko TAATog, auavopevo 6go TANCIA{oupE TTPOG
Toug TOAOUG.

Y) HeTaPpdAAeTal e To yewypagikéd TAdToC, au€avopevo 6ao TAnoidloupe TTpog
TOV IONUEPIVO.

d) epunveleTal améd Tov VOO TG TTaykoopiac £AEnc.

€) e€apTdTal amd To UYOUETPO.

2)

H KWH civai povdda:

a) 1oxvog
p) €pvou

y) d0vaung
d) evépyeiag



N ANTIZTOIXIZEIZX (1 povdda)

(AvVTIOTOIXIOTE Ta OTOIXEIA TNE TIPWTNG LE EKEIVA TNE OEUTEPNS TTHANG)

Eéiowaon MéyeBo¢
x=31%-61+10 | A | 1 | u=6t-6
x=31-6 B 2  u=6t
x=31%+10 r 3  u=3
x=31+10 A | 4 | y=61+10
5 a=0
6 a=6

Aoknon (5 povadec)

AuTOKivNTO KIveiTal e guBeia ypauwn, Tou TauTileTal e Tov dfova x " OX, e
otaBeph Taxutnta pETpou 5 m/s kai Tn xpovikh 10=0 s epvd amd T Béon xo = 10 m.

a) TTolo €ivail To €ido¢ Thg Kivhong Tou autokiviTou; (1 povada)

B) Na ypdyeTe Tnv €€iowon The Kivhong Tou Kai va Ppeite Th Bon Tou Th XPOVIKA
otiyui t = 10 s. (2 povadec)

v) Na kdveTe Ti¢ ypagikég mapaoTtdoeic u=f(t) kai x=f(t), amé 0 éwc 10 s.

(2 povddec)

Aivovrtai o1 e€ioWoeig kivhong :

EuBUypappn opaAn kivhon EuBUypappa opaAd smitaxuvépevn
a=0 a= otaBeph

u= otaBepn v=uo+at

x= xo+ut X-Xo=Uot+1at?

KaAn emituxia



